
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα για το περιβάλλον στο Δημοτικό Σχολείο Ασημίου

  

  

Το δικό τους ηχηρό μήνυμα ευαισθητοποίησης για το περιβάλλον έστειλαν οι μαθητές των
σχολείων του Ασημίου (Δημοτικό - Νηπιαγωγεία), που εντυπωσίασαν με τις δημιουργικές και
πρωτότυπες εργασίες και δράσεις τους για την ανακύκλωση, την διαχείριση των
απορριμμάτων, την προστασία του πλανήτη μας και την διαμόρφωση περιβαλλοντικής
συνείδησης, στο πλαίσιο της ημερίδας ««Πράσινη εκπαίδευση - Πρακτικές εφαρμογές στο
σχολείο του σήμερα», που συνδιοργάνωσαν ο Δήμος Γόρτυνας και το Πράσινο Ταμείο.

  

«Σήμερα, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με την κλιματική αλλαγή και τις συνέπειές της:
Πλημμυρικά φαινόμενα, μεγάλες πυρκαγιές που, σε πολλές περιπτώσεις, είναι εξαιρετικά
δύσκολο να αντιμετωπιστούν, το φαινόμενο της λειψυδρίας που μας απασχολεί ιδιαιτέρως
τα τελευταία χρόνια, στην Κρήτη... Είναι, επομένως, επιτακτική ανάγκη να συζητήσουμε
αλλά και να δράσουμε για το περιβάλλον. Να αναλάβουμε πρωτοβουλίες για μια πιο
ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων, για την προώθηση της ανακύκλωσης, για την
καλύτερη διαχείριση και προστασία των υδάτινων πόρων, καθώς και του μοναδικού φυσικού
πλούτου που χαρακτηρίζει τον τόπο μας» τόνισε ο Δήμαρχος Γόρτυνας, Μιχάλης
Κοκολάκης, που ευχαρίστησε θερμά το Πράσινο Ταμείο, τους ομιλητές, τους
εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχημένη διεξαγωγή της
ημερίδας.

  

Την Περιφέρεια Κρήτης εκπροσώπησε η Εντεταλμένη Σύμβουλος Παιδείας και Δια Βίου
Μάθησης, Δρ. Ελένη Μαράκη - Μπελαδάκη, που πραγματοποίησε ομιλία με τίτλο: «Το
Σχολείο, ένας Κήπος Δημιουργίας» και μοίρασε στα παιδιά 140 αντίτυπα του βιβλίου «Οι
περιπέτειες της Σταλίτσας», με συγγραφέα την Ειρήνη Μαθιουδάκη. Εκπροσωπώντας τον
Ενιαίο Σύνδεσμο Διαχείρισης Απορριμμάτων Κρήτης (ΕΣΔΑΚ), η Ιωάννα Γιακουμάκη,
Μηχανολόγος Μηχανικός, Msc, αναφέρθηκε στην ορθολογική διαχείριση των απορριμμάτων,
ενώ ο Δρ. Χαράλαμπος Φασουλάς, ΕΔΙΠ Παν. Κρήτης, Έφορος Γεωποικιλότητας - Μουσείο
Φυσικής Ιστορίας Κρήτης (ΜΦΙΚ) του Πανεπιστημίου Κρήτης, Πρόεδρος Παγκόσμιου
Γεωπάρκου UNESCO Ψηλορείτη, μίλησε για τον κίνδυνο των φυσικών καταστροφών στην
σύγχρονη εποχή. Σύντομο χαιρετισμό απηύθυνε και ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου
Ασημίου, Τίτος Ζερβάκης.

  

Μεταξύ άλλων, οι μαθητές Δημοτικού και Νηπιαγωγείου παρουσίασαν δράσεις όπως:
φύτευση βοτάνων σε μπουκάλια, κατασκευή αυτοσχέδιων κάδων απορριμμάτων και
ανακύκλωσης, αφισών και χριστουγεννιάτικων δένδρων από ανακυκλώσιμα υλικά, γραφή
Braille από καπάκια, ραδιοφωνικό μήνυμα για την προώθηση της ανακύκλωσης που θα
μεταδίδεται στο European School Radio, τάνγκραμ (παιχνίδι με σχήματα) από συσκευασίες
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υλικών κ.ά. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο ΕΣΔΑΚ πρόσφερε 4 νέους κάδους ανακύκλωσης,
ενώ, από τον Δήμο Γόρτυνας, μοιράστηκαν στα παιδιά σπόροι, συσκευασμένοι σε
κομποστοποιημένο χαρτί. Συμμετείχε, επίσης, η Χορωδία του Δημοτικού Σχολείου Ασημίου.

  

Στα παιδιά προσφέρθηκαν σάντουιτς και χυμοί, ενώ, μετά την ολοκλήρωση της ημερίδας,
ακολούθησε γεύμα.

  

Στην ημερίδα παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Κόφινα, Γιάννης
Κρητικόπουλος, η δημοτική σύμβουλος Μαρία Σέγκου, ο πρόεδρος της κοινότητας Ασημίου
Σίμος Κρουσταλάκης και ο εφημέριος της Ενορίας Ασημίου, π. Παντελής Παξιμαδάς.

  

Η χρηματοδότηση της εκδήλωσης έγινε μέσω της δράσης: «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ
ΕΞΩΣΤΡΕΦΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ 2024», του Άξονα Προτεραιότητας ΑΠ.1 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑ & ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ», στο πλαίσιο
υλοποίησης του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ
ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑ 2024».
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